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Wat voor bedrijf heeft u?
Akkerbouw 30,3%

Tuinbouw 2,1%

Rundvee 44,3%

Varkens 5,6%

Pluimvee 4,4%

Anders, namelijk 15,4%

In welke provincie staat uw bedrijf?
Drenthe 5,4%

Flevoland 4,8%

Friesland 7,9%

Gelderland 14,9%

Groningen 6,3%

Limburg 6,2%

Noord-Brabant 15,7%

Noord-Holland 7,6%

Overijssel 10,7%

Utrecht 4,7%

Zeeland 6,6%

Zuid-Holland 9%
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Wat stemde u bij de Tweede Kamerverkiezing in 2017?
VVD 33,7%

CDA 40,9%

ChristenUnie 5,6%

D66 1,5%

Forum voor Democratie 88%

GroenLinks 1,5%

Partij voor de Dieren 0,4%

PvdA 0,4%

PVV 2,2%

SGP 5,1%

SP 0,5%

50Plus 0,2%

DENK 0,1%

Stemt u op een andere partij dan in 2017?
Ja 14%

Nee 58,3%

Op welke partij gaat u bij de komende Tweede Kamerverkiezingen stemmen?
VVD 16%

CDA 27,4%

ChristenUnie 2,5%

D66 0,7%

Forum voor Democratie 3,2%

GroenLinks 0,5%

Partij voor de Dieren 0,4%

PvdA 0,4%

PVV 3,6%

SGP 7,8%

SP 0,3%

50Plus 0%

DENK 0%

JA21 3,4%

BoerBurgerBeweging 13%

Weet ik nog niet 18,9%

Anders, namelijk 1,8%
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Welk Kamerlid heeft als landbouwwoordvoerder van zijn/haar partij de landbouwbelangen de 
afgelopen vier jaar

Helma Lodders (VVD) 13,3%

Mark Harbers (VVD) 14,9%

Arne Weverling (VVD) 1%

Jaco Geurts (CDA) 38,9%

Maurits von Martels (CDA) 7,1%

Tjeerd de Groot (D66) 1,3%

Laura Bromet (GroenLinks) 0,6%

Frank Futselaar (SP) 0,2%

Carla Dik-Faber (ChristenUnie) 2,7%

William Moorlag (PvdA) 0,3%

Dion Graus (PVV) 1,3%

Barry Madlener (PVV) 7 1,1%

Roelof Bisschop (SGP)  18,7%

Esther Ouwehand (PvdD) 0,4%

Frank WassenBerg (PvdD) 0,2%

Thierry Baudet (FvD) 7,4%

Selçuk Öztürk (DENK) 0,1%

Gerrit Jan van Otterloo (50Plus) 0,4%

Stemt u bij de verkiezingen op een boer of tuinder die op de lijst staat?
Ja 38,6%

Nee 61,4

Wat voor rapportcijfer geeft u Carola Schouten als minister van LNV?
1 15,7%

2 7,5%

3 11,7%

4 15,5%

5 17,7%

6 16,2%

7 10,5%

8 4%

9 0,8%

10 0,3
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Bent u bezorgd over de toenemende polarisatie in de discussie over het landbouwbeleid?
Ja 85,8%

Nee 7,2%

Weet ik niet 7%

Mijn vertrouwen in de politiek is tijdens dit kabinet:
Toegenomen 3,1%

Afgenomen 63,1%

Ongewijzigd 32,3%

Weet ik niet 1,5%

Wat ziet u als de belangrijkste landbouwopgave voor het volgende kabinet?
Beter verdienmodel boer en tuinder 62,5%

Beschermen landbouwareaal tegen verdere afname 27,5%

Oplossen stikstofcrisis 29,6%

Ruimbaan geven aan innovatie 12,5%

Beschermen strategisch belang landbouw voor de bv Nederland 26,2%

Toekomstzekerheid voor land- en tuinbouw 46,6%

Uitvoeren van ingezette koers op kringlooplandbouw  7,2%

Plattelandsontwikkeling 7,5%

Einde maken aan polarisatie 18,6%

Anders, namelijk

Steunt u de oproep tot herinvoering van een ministerie van Ruimtelijke Ordening (vergelijkbaar 
met het eerdere VROM) dat de centrale regie gaat voeren over het landgebruik in Nederland?

Ja 72,1%

Nee 28%

Weet ik niet 44,8%
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Welke partijen hoopt u dat een coalitie gaan vormen na de verkiezingen?
VVD 74,7%

CDA 86,2%

ChristenUnie 31,9%

D66 7,8%

Forum voor Democratie 15,3%

GroenLinks 2,8%

Partij voor de Dieren 1,2%

PvdA 8,7%

PVV 13,1%

SGP 32,2%

SP 1,7%

50Plus 1,2%

DENK 0,3%

JA21 15,1%

BoerBurgerBeweging 41,8%

Anders, namelijk 2,2%


